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السؤال 1
في مجتمع معين، إذا كانت قيمة ناتج القمح 20 مليون ريال وقيمة ناتج الدقيق 25 مليون ريال وقيمة إنتاج المخابز 45 مليون ريال فإن القيمة المضافة للسلعة ( الخبر) في قطاع المخابز تساوي .... مليون ريال:
	
	
	45
	 
	
	
	20
	 
	
	
	30
	 
	
	
	لا توجد اجابة صحيحة.
	 



السؤال 2
الدخل  Income  يعبر عنه برصيد في لحظة معينة ويمثل رصيدا من السلع المادية  وغير المادية في لحظة معينة، مثل العقارات والاموال التي يمتلكها شخص ما في لحظة زمنية معينة.
 صواب    خطأ

السؤال 3
يكون الناتج المحلي الإجمالي أكبر من الناتج القومي الإجمالي عندما تكون عوائد عناصر الإنتاج الأجنبية في القطر أكبر من عوائد عناصر الإنتاج للقطر في الخارج.


 صواب
 خطأ
السؤال 4
  إذا علمت أن الدخل 3000  وأن دالة الاستهلاك C = 100 + 0,75Y    فإن قيمة الاستهلاك هي:

	
	
	2350
	 
	
	
	3000
	 
	
	
	3100
	 
	
	
	لا توجد اجابة صحيحة.
	 



السؤال 5
الثروة ًWealth هى تدفق نقدي يتسبب في حدوث قوة شرائية لدى الفرد، فهو تغيير خلال فتره زمنية كالدخل الشهري أو السنوي.
 صواب    خطأ

السؤال 6
إذا علمت أن الناتج القومي الإجمالي لدولة ما يساوي 950 مليون دولار وأن الناتج المحلي الإجمالي  لهذه الدولة يساوي 810 مليون دولار فإن قيمة (140 مليون دولار) لهذه الدولة تمثل:
	
	
	حجم الضرائب المباشرة
	 
	
	
	إهلاك رأس المال الثابت
	 
	
	
	صافي دخل عوامل الإنتاج من الخارج ( عوائد عناصر الانتاج الوطنية التى تعمل خارج البلاد- عوائد عناصر الانتاج الاجنبية التى تعمل داخل البلاد )
	 
	
	
	المدفوعات التحويلية
	 


السؤال 7
   إذا كان الاستهلاك التلقائي يساوي 100 والميل الحدي للاستهلاك هو 0.75، فان دالة الادخار هي :

	
	
	S = 100 – 0.75 Y
	 
	
	
	S = -100 + 0.25 Y
	 
	
	
	S = -100 + 0.75 Y
	 
	
	
	S = +100 - 0.25 Y
	 




السؤال 8
إذا بلغ الميل المتوسط للاستهلاك 0.7 فإن الميل الحدي للادخار هو:
	
	
	0.3
	 
	
	
	0.2
	 
	
	
	2.9
	 
	
	
	لايمكن معرفته لعدم اكتمال البيانات.
	 




السؤال 9
   اذا كانت قيمة السلعة النهائية هي  300 ريال وقيمة مستلزمات الانتاج لهذه السلعة هي 230 ريال ، فان القيمة المضافة في هذه الحالة هي :

	
	
	530
	 
	
	
	100
	 
	
	
	70
	 
	
	
	لا توجد اجابة صحيحة.
	 


السؤال 10
فى  اقتصاد مكون من قطاعين إذا ترتب على زيادة الاستثمار بمقدار 40 مليون ريال زيادة في الدخل قدرها   200 مليون ريال فان الميل الحدي للاستهلاك يساوي :

	
	
	0.8
	 
	
	
	0,75
	 
	
	
	0.85
	 
	
	
	0.7
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